Geo[Ee Mamganaris

From: George Manganaris

Sent: : Tetdptn, 18 AekepPpiov 2019 5:57 pp.

To: 'Constantina Makri’

Cc: Leonidas Antoniou; Dina Timini; Charalambos Chrisostomou
Subject: MNaporafn ertrtoyng (COST CA15136)

Follow Up Flag: Follow up.

Flag Status: Completed

Ayarint Kwvotavriva,
Euxaplotw yia tig dteubetnoslg.

~ Oepun mapdkAnon otov k. Xpuoootopou otav petafei oto IAEK yia GAAEG uTtoXpeWoELg OTIWG NapaAdfel kat tnv
OUYKEKPLUEVN
gruTayn.

Me gktinon,

George Manganaris

Associate Professor

Cyprus University of Technology _

Department of Agricultural Sciences, Biotechnology & Food Science
P.0. Box 50329, 3603 Lemesos, Cyprus .
T+357 26002307 | F +357 25002804 | M +357 96439900

Email: george.manganaris@cut.ac.cy

Website: www.fruitsciences.eu

From: Constantina Makri [mailto:cmakri@research.org.cy]

Sent: Wednesday, December 18, 2019 2:04 PM

To: George Manganaris <george.manganaris@cut.ac.cy>

Cc: Leonidas Antoniou <lanto@research.org.cy>; Dina Timini <dtimini@research.org.cy>

Subject: RE: COST CA15136: «European Network to Advance Carotenoid Research and Applications in Agro-food and
Health (EUROCAROTEN)»

Importance: High

Ayannté Nnwpyo,

3£ OX£0M HE TO TILO KATW LAVULO, KOL OE GUVEWORGON ME TO AoyLoTAPLO Tou I8pUpatog, Ba BéAaye va oe
EVINHEPWOOUE OTL TO altnUa gou yio otkovokn othpLén Lboug 800 Eupw yia tn Slopydvwon tng TeAtkng
Zuvdvtnong g Apdong CA15136 tou Mpoypdppatog COST otnv Kimpo €xeL odokAnpwBel. Ertayr vipoug 800
Eupw eivar étotun yia tapahaph (aré to véppo Eknpoowno tou Popéa oag) and to Aoylotrplo tou ISEK (ka Ntiva

Tyuvi).

Me ektipnon,

KwvoTtavriva Mokpn

Ewmornuovikdg Asitoupyodg

Movada Mpowdnang ka1 ZUPBOUAEUTIKWY YTTHPEO IOV
16pupa Epeuvag ko KaivoTtopiog

T.0. 23422, 1683 Acukwoia, KUtrpog



TnA: +357-22205054 | TnA/mo: +357-22205001
loToxwpocg : www.research.org.cy

https://www.facebook.com/horizon2020cyprus

Find us on
[i Facebook

From: Constantina Makri

Sent: 22 November 2019 16:02

To: 'George Manganaris' <george.manganaris@cut.ac.cy>

Cc: Leonidas Antoniou <lanto@research.org.cy>

Subject: RE: COST CA15136: «European Network to Advance Carotenoid Research and Applications in.Agro-food and
Health (EUROCARQOTEN)»

Ayannté Mwpyo,
I€ YOUPETW KaL EVXOUAL TO HiVURA HOU va O BpiokeL KaAd.

ErouvAmTw eMWOTOA O€ OX£0N LLE TNV OLKOVOLKN othipén £k uéprq Tou 16pUpatog Epeuvag kat Kawvotopiag (I6EK)
o€ oxéan ue tn dopydvwon tng TeAwkrig Zuvavinong tng Apdong COST CA15136.

Tag evxopaote kdBe erutuxio otn dphoevia tng ouykekpLuévng Zuvavinong otnv Kompo.
Napapévoupe otn 5LaBeon oag yLo OTEAMOTE GXETLKO.

Me extipnon,

KwvoTtavriva MakpR

EmoTnuovikdg Asitoupyodg

Movada Mpowenong kal ZUPBOUAEUTIKWY YTTNPECIWV
18pupa Epeuvag kal Kaivoropiog

T.©. 23422, 1683 Aeukwoia, Kutrpog

TnA: +357-22205054 | tnMTo: +357-22205001
loToxwpog | www.research.org.cy




